

## 宁夏石嘴山市法轮功学员黄云龙被迫害离世

【明慧网】（明慧网通讯员宁夏报道）宁夏回族自治区石嘴山市法轮功学员黄云龙，二零一八年五月十日被石嘴山市大武口区国保大队和居住地派出所绑架、抄家劫掠、构陷，被非法判刑七年。被迫害致出现两种中晚期癌症、严重尿血等多种严重疾病，不符合监狱的关押条件，保外就医的过程中，黄云龙又遭严密监控，不断被骚扰、恐吓，于二零二一年十一月含冤离世，终年约六十八岁。

黄云龙，男，满族，甘肃省靖远煤业有限公司退休职工，一九九九年七月二十日中共开始疯狂迫害法轮功后，黄云龙因坚持信仰，为还大法师父清白，到北京上访，在天安门广场被绑架，在甘肃省遭非法劳教两年，期间，他的腰部和胸部遭警察毒打，肋骨被打断两、三根；他多次遭非法抄家、敲诈勒索、劫掠，还多次被非法拘留。

黄云龙后来流落到宁夏石嘴山市大武口区，在神华宁煤农林处一处带院子的平房居住，在这远离闹市的贺兰山东麓，黄云龙的日常就是学法炼功，和邻居讲真相，或者骑着自行车到有人的地方和市区讲真相。邻居都说：老黄是个好人堆里挑出的更好的人。

二零一八年五月十日一大早，石嘴山市大武口区公安局国保大队、当地派出所警察开着七辆警车，一路警笛大作，惊扰百姓，闯到黄云龙的住处。一伙人下车将黄云龙的家四周包围住，强行入室非法抄家，抄走了电脑、打印机、大法书籍、大法资料等私人物品。当日黄云龙被劫持到石嘴山市大武口区国保大队秘密关押、审讯，后被非法关押在石嘴山市第一看守所。

五月十日当天，石嘴山市政法委、六一零操控公安、国保人员对

全市法轮功学员统一实施非法抄家、绑架、劫掠，不开门的就撬开，撬不开的就用电钻钻开。据不完全统计，当日至少有十四名法轮功学员遭非法抄家、绑架、劫掠、骚扰等迫害。

在看守所被非法关押期间，黄云龙被迫害出尿血、吃不下饭等病症，生命垂危，被送到当地医院救治，经检查患有两种癌症等多种疾病，病程已达中晚期。警察这才让家人给他办了保外就医。

二零一八年七月底，带着满身疾病、身体十分虚弱的黄云龙回到家中。在家中黄云龙遭办案人员频繁讯问骚扰、严密监控等精神折磨，又忍受着两种晚期癌症等病痛的折磨。

二零一八年九月上旬，大武口区法院人员通知与病痛抗争的黄云龙：要在近期对他开庭，具体日期另行通知。由于当地公检法机构严密封锁消息，大武口区法院对黄云龙秘密进行了非法庭审。据说黄云龙在看守所讲真相时，遇到一个央视拍摄“天安门自焚”影片时，在现场执勤的警察学校的学生，向黄云龙讲述了他所看到的不为人知道的造假、残害生命拍摄情节。



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

二零一八年年底，黄云龙被非法判刑七年。当时黄云龙已失去行走能力，生活不能自理，居住地被严密监控，时不时遭中共人员上门骚扰。由于黄云龙被残酷迫害患有两种晚期癌症、严重尿血等多种严重疾病，不符合监狱的非法关押条件，继续被保外就医。

黄云龙在被保外就医期间，经常遭到居住地警察、社区人员和身份不明人员的骚扰和恐吓，修炼环境被严重破坏，生活节律严重失衡，导致病情越发严重，于二零二一年十一月含冤离世。

法轮功教人修心向善，在任何社会、任何地方，不仅是合法的、而且是应该受到表彰的。事实上，尽管中共疯狂迫害法轮功，法轮功已经弘扬一百多个国家和地区，得到五千多个褒奖、支持议案和信函。即使在中国大陆，法轮功学员坚持修炼，讲真相、揭露谎言、曝光酷刑迫害，也是合法的，根本就不应该被关押，起诉和判刑。对他们身体上、经济上、名誉上、精神上等任何伤害都是违法的，用《中华人民共和国宪法》、《中华人民共和国刑法》来衡量，站在被告席上的应该是这些徇私枉法、执法犯法、故意构陷的办案人及其幕后操控者。

中共江泽民集团对修炼真、善、忍的法轮功学员的迫害，颠倒了所有的是非善恶，颠倒了人们的认知，败坏了社会道德，同时也使中国的法制越发黑暗，给中国社会带来了无法估量的损失，从今日中国假、恶、斗遍地，道德沦丧，贪污腐败，人人骗我，我骗人人，上级蒙下级，下级骗上级，同级使劲骗，就可以看出来——所有的中国人都是这场迫害真、善、忍运动的受害者。◇

# 天安门是“最大的摄影棚”

【明慧网】二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

## 500 度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

## 500 度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。

难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

## 镜头是事后“补拍”的

王进东“假烧”的破绽，连炮制“自焚”案的参与者、在此案中自始至终采访的女记者李玉强也不得不承认。零二年初，在河北省“法制教育培训中心”（实为逼迫法轮功学员放弃信仰的洗脑班），李玉强与被非法关押的法轮功学员“座谈”。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露了实情：“雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后‘补拍’的。”她还辩解道：“早知道被识破就不拍了。”

## 灭火器材有备而来

二零零一年二月十六日，《北

京晚报》曾报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻的？

二零零四年十月十六日，澳洲《时代报》（The Age）对央视“自焚”录像作出了强烈质疑，报道说，警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在画面中。

显然，灭火器材是有备而来的！二零一二年，据一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给冻得够呛。”

## 突发事件，镜头稳定清晰

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。

## 杀生和自杀都是有罪的

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



## 见证

# 法轮功学员为什么讲真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知恶党迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

因为法轮功蒙受千古奇冤。身心受益的法轮功学员怎能不说一句良心话呢？法轮功教导人与人为善，自己受益了想让别人也受益，因此法轮功学员要告诉人们法轮功的真相。

“善恶有报”是天理。在善恶是非面前不存在中立，无视恶人迫害善良就是对恶人的纵容。当邪恶猖獗时，天下还有太平之日吗？法轮功学员发资料、讲真相，是为了让善良的人们不要在被蒙蔽中做出令自己追悔莫及的事、让更多的人了解法轮功被迫害的真相，清醒地坚守自己的良知善念，珍惜自己宝贵的生命。另外，修炼人无私无我，看到灾难来临时，邪党在操控人、欺骗人，甚至把人带向绝境的时候，他（她）们能忍心坐视不管吗？为了帮人、为人解难，即使冒险也得把真相讲出来。为了你，为了你生命的永远，为了让更多的人在新旧世纪交替之际走向美好的未来，法轮功学员义无反顾地向人们不断地讲述着法轮功被迫害真相。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有 50 多万人。1000 多个炼功点遍布 300 多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。